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１ 	　右の図のような直角三角形Aと長方形Bがあり
ます。Aは毎秒 3㎝の速さで直線ℓにそって矢印
の向きに動きます。次の に適当な数を入れな
さい。
⑴　Aが動き始めてから7秒後に，AとBが重なっ
ている部分の面積は ㎠です。
⑵　Aと Bが重なっている部分の面積が，Bの面
積のちょうど半分になる場合が2回あります。1回目はAが動き始めてから ア ≥イ 秒後で，	
2 回目はAが動き始めてから ウ ≥エ 秒後です。�� （中等部）

２ 	　右の図のように，長方形ABCDと直角三
角形 PQRがあります。長方形ABCDが図
の位置から直線XYにそって毎秒 1㎝の速
さで右へ動きます。
⑴　2秒後に長方形と三角形が重なってい
る部分の面積を求めなさい。

⑵　3秒以上あとで，長方形と三角形が重なっている部分の面積が 2㎠になるときがありま
す。それは何秒後ですか。�� （普通部）

３ 	　対角線の長さが 15 ㎝の正方形の折り紙を，図 1のように同じ大きさの 9個の正方形がで
きるように折り，そのまん中の正方形（図 1のかげのついた部分）を切り抜いた。これと同
じものをさらにもう 1枚作った。円周率は 3とする。
⑴　2枚の折り紙をぴったり重ねたのち，図 2のように上の折り紙の 1辺が下の折り紙の対
角線上にくるまで，上の折り紙を点Aを中心として時計回りに回転させた。かげのつい
た部分の面積を求めなさい。

⑵　図 3のように，2枚の折り紙を対角線が一直線になるように横にならべた。この対角線
をふくむ直線にそって，2枚をそれぞれ秒速 1㎝で同時に動かして近づけたとき，最初に
頂点が出会ってから 6秒後に 2枚の折り紙が重なっている部分の面積を求めなさい。
�� （湘南藤沢）
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９４ 平面図形１５� �図形の移動⑶




